
Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör. 01

02

01

  
 # Bezeichnung /  

description   DIN   ISO
Menge  

Quantity  

1 Halter Zusatzscheinwerfer rechts/ Holder auxiliary headlight right 1

2 Halter Zusatzscheinwerfer links/ Holder auxiliary headlight left 1

3 Linsenflanschschraube/ Panhead screw             M5x20 7381SA2 7381SA2 2

4 Verstärkung (rechts/ links) / reinforcement (left/ right) 2

5 Linsenflanschschraube / lens head screw M5x10 7381SA2 7381SA2 2

6 U- Scheibe / Washer 2

DE Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung.
EN The colors are for illustrating purposes only.
FR Les couleurs utilisées sont à titre indicatif seulement.

Montagepaste
Fitting lubricant
Lubrifiant de montage

M
 Nm

Anbau Tipp
Fitting tip
Astuce de montage

Achtung
Attention
Attention

Vergrößerung
Magnification
Grossissement 

Schraube
Screw
Vis

Schraubensicherung
Thread locking fluid
Freinfilets

Drehmoment
Torque
Torque

Legende/Key/file Légende

Reiniger
Cleaner
Nettoyant

04

LED Zusatzscheinwerfer
LED auxiliary headlights | Faros auxiliares LED | Fari ausiliari a LED| Phares auxiliaires à LED

Artikel-Nr. :  28311-102

03

6
5



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör. 02

orig.BMW
M6x20
 3Nm

 3
M5x10
 4Nm

01 02

03 04

Sechskantmutter gegenhalten!
Hold hexagon nut in place!
Maintenir l‘écrou hexagonal en place!

M5x20
 3,5Nm


